
最新幼儿园冬天里的活动美术教案大班
幼儿园中班冬天活动教案(通用5篇)

作为一位杰出的教职工，总归要编写教案，教案是教学活动
的总的组织纲领和行动方案。那么问题来了，教案应该怎么
写？以下是小编收集整理的教案范文，仅供参考，希望能够
帮助到大家。

幼儿园冬天里的活动美术教案大班篇一

活动目标：

1、喜欢冬天，对冬天的树的特征有自己的审美。

2、欣赏冬天的树，用剪纸的方式对树进行表现创作。

3、学会尊重别人的审美方式，理解每个人有不同的想法。

准备：

经验准备：幼儿在户外活动时观察过冬天的树。

材料准备：冬天的树课件，彩色卡纸、剪刀、胶棒、夹子。

重点：欣赏冬天的树，用剪纸进行表现创作。

难点：学会尊重他人的审美方式，理解每个人有不同的想法。

活动过程：

开始部分：

一、谜语导入：



师：冬天光着头，春夏长绿发，就有一只腿，小鸟喜欢它。
（树）

师：咱们班的小朋友可真聪明，咱们今天的活动就跟树有关
系。咱们一起看看我带来的树。

二、播放课间，引出问题：

教师根据图片进行提问：

请幼儿说一说，图片中树是什么样子的？

它是什么季节的树？

你怎么看出来的？

树枝像什么……树干像什么……

（教师引导幼儿用肢体动作表示树枝的形状）

冬天的树给你一种什么感觉？

你觉得用什么颜色能表示出这样的感觉呢？

三、剪纸活动

师：小朋友们你们说的都很好，今天咱们要把你们说的树剪
出来，这次我准备了四种材料的纸，你们可以任意选择这些
材料对冬天的树进行创作。请小朋友创作时，注意安全，不
要拿着剪刀去粘纸。（教师对不敢剪的幼儿进行鼓励，给幼
儿启发）

剪完作品的幼儿，可以把作品放到作品绳上。

四、作品欣赏



幼儿将作品夹到绳子上，并对自己的作品进行简单介绍。教
师可帮助幼儿组织语言，鼓励胆小的幼儿上前进行介绍。

幼儿园冬天里的活动美术教案大班篇二

1、了解冬季的一些有趣的事情。

2、练习画雪花、雪人等，能表达出对冬季的喜爱。

3、培养幼儿大胆绘画的习惯。

多媒体课件、绘画纸、水彩笔

1、观看多媒体课件《快乐的冬天》，引导好幼儿了解冬季一
些有趣的事情。

2、引导幼儿谈论和观察冬季趣事。

观察雪花、雪地、雪人和小朋友冬季游戏的情景。

3、引导幼儿画《快乐的冬天》，教师指导。

请幼儿画自己想画的有关冬天的内容，表达对冬季的喜爱之
情。

4、展示幼儿绘画作品，互相欣赏，评价。

5、延伸：下次活动可以用油画棒进行涂色，使画面更完整美
观，请幼儿自己讲解绘画内容。

幼儿园冬天里的活动美术教案大班篇三

1、让幼儿知道冬天天气寒冷时，要多穿一些衣服，多运动及



吃热的食物等，注意保暖。

2、要加强锻炼。

3、初步了解健康的小常识。

4、初步了解预防疾病的方法。

5、体验明显的季节特征。

让幼儿加强锻炼，同时注意保暖

热饮料、穿着单薄的洋娃娃

开始部分：谈话引出活动内容：

师：“小朋友们，已经是冬天了，你们冷吗？”

生：“冷！”

师：“那很冷怎么办呢？”

基本部分

1、引导幼儿根据自己的体验讨论天气冷了怎么办，让他们知
道天气冷时要多穿衣服，出门戴手套、围巾和帽子，还可以
锻炼、喝开水等，让身体暖和起来。

2、带领幼儿进行冷暖体验活动。

（1）带领幼儿到户外锻炼。

（2）回教室喝点热饮。

3、结束部分：游戏“帮助娃娃过冬天”



（1）出示穿着薄衣服的洋娃娃，请小朋友想办法：怎样使洋
娃娃不冷呢？

（2）教师采纳幼儿的意见，为洋娃娃穿上冬装或让洋娃娃进
行各种御寒的活动。

通过这次健康活动，使小朋友们知道了如何在冬天做好保暖
措施，不让自己冻着，但在以后的时间里，还要时时处处提
醒幼儿在冬天不要喝冷饮，要多穿一点衣服，以免自己感冒
了！

幼儿园冬天里的活动美术教案大班篇四

1、引导幼儿理解人们和环境的依存关系。

2、初步培养幼儿想像力、创造力和适应环境的能力

3、启发幼儿学会比较分析的方法，知道锻炼身体是重要的御
寒方式。

1、室外散步，感受寒冷的气温。

2、各种取暖方式和用具的图片。

1、请幼儿说说冬天气温及人们着装的变化。

2、结合幼儿自身的生活经验师幼共同讨论，寒冷的冬天人们
用什么方式取暖？

3、观看图片，启发幼儿想像、创造更多、更好的取暖工具和
方法。

4、通过比较、分析，使幼儿知道通过锻炼可以抵抗寒冷，提
高机体抗寒能力。



5、组织幼儿到户外锻炼、跳绳、拍球、跑步等，体会运动后
暖和的感觉。

幼儿园冬天里的活动美术教案大班篇五

1.感受歌曲活泼欢快的情绪，体验自主学习带来的乐趣。

2.初步学唱歌曲，并学习借助图谱来理解、记忆歌词。

3.发展记忆能力及初步的歌唱技能。

活动准备

1.图谱一张，歌词图片。

2.幼儿已有关于冬天的认知经验。

活动过程

1.模仿动物叫，以老师问，幼儿答的形式练声，导入活动。

2.教师范唱歌曲《冬天里来》，幼儿欣赏。

3.出示大图谱，学习副歌部分。

提问：歌曲里唱的最多的词是什么？（啷里个啷）

4.再次范唱歌曲，提问：歌曲里头还唱了些什么？根据幼儿
回答逐一出示相应图片。

5.自由讨论，将图片放入图谱中相应的位置,并对照图谱学唱
歌曲。

6.集体看图谱齐唱歌曲。



7.师生互动，进一步学唱歌曲。

8.放松，结束活动。

附歌词：冬天里来

冬天里来梅花香，

啷里个啷里个啷里个啷，

寒冷的北风呼呼吹，

吹动了我的花衣裳，

啷里个啷，啷里个啷，

走过田野和山冈，

堆雪人呀打雪仗，

处处白茫茫，

啷里个啷，啷里个啷，

啷里个啷里个啷里个啷里个啷里个啷里个啷。


